
Nový směr

Náš program
Vzdělávání a věda:



 Dostupné vzdělání pro všechny: Zajištění bezplatného a kvalitního vzdělání na všech

stupních, včetně stipendií a podpor pro studenty z nízkopříjmových rodin.
 Modernizace školství: Zavádění moderních výukových metod a technologií, podpora

inkluzivního vzdělávání a posilování autonomie škol.
 Investice do vědy a výzkumu: Zvýšení investic do vědeckých a výzkumnýchprogramů s 

cílem podpořit inovace a rozvoj znalostní ekonomiky.

Životní prostředí a udržitelnost:



 Ochrana životního prostředí: Zavádění ekologických standardů a podporaudržitelného 

rozvoje. Green Deal nucený Evropskou unií a zákazem spalovacíchmotorů není ta správná 
cesta.

 Investice do zelených technologií: Podpora inovací a investic do technologií šetrných k 
životnímu prostředí.

 Zvyšování povědomí o ekologických otázkách: Podpora environmentální výchovy a 
osvěty pro šíření povědomí o důležitosti ochrany životního prostředí.


Sociální spravedlnost a rovnost:



 Dostupné bydlení: Zajištění dostupného a kvalitního bydlení pro všechny, s důrazemna 
podporu mladých lidí a studentů.

 Důstojné platy a pracovní podmínky: Posilování práv pracujících, zajištění důstojných 
mezd a pracovních podmínek pro všechny, s důrazem na podporu zapojení mladých lidí a 
studentů do pracovního procesu

 Kvalitní a dostupná zdravotní péče: Zajištění univerzálního přístupu ke kvalitní a dostupné 
zdravotní péči pro všechny

 Spravedlivý odchod do důchodu.
 Euro, pokud ano, tak ve správný čas.


Politická participace mladých:



 Snížení volebního věku: Snížení volebního věku na 16 let pro zajištění většího politického 

zastoupení mladých lidí.
 Podpora mládežnických politických stran a hnutí: Poskytování financování a zázemí pro 

mládežnické politické aktivity a usnadnění zapojení mladých lidí do politického procesu.
 Zavedení participativních rozpočtů: Začlenění mladých lidí do rozhodování o nakládání s 

veřejnými prostředky na místní úrovni.
 Podpora mediální gramotnosti: Vzdělávání mladých lidí v oblasti kritického myšlení a 

mediální gramotnosti pro rozvoj jejich politické angažovanosti.

Bezplatný přístup k internetu zlepší přístup ke vzdělání

Bezplatný přístup k internetu umožní účinnou a rychlou reakci při ochraně

životního prostředí

Bezplatný přístup k internetu odstraní řadu rozdílů mezi sociálními skupinami

Bezplatný přístup k internetu zvýší sílu hlasu studentů a mladých lidí v 
politice
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